
Referat af stiftende kredsmøde i ØDF - Region hovedstaden

Dato:
Mandag den 17. september 2007 kl. 13 -16 

Mødested:
Rødovregård, Kirkesvinget 1, 2610 Rødovre 

Lene Lunde Steffensen, der blev valgt til bestyrelsesmedlem for kredsen på den stiftende generalforsamling i 
juni, bød velkommen.  

1.  Valg af dirigent
      Nete Dietrich, Hillerød Kommune og formand for ØDF blev valgt.

2.  Nyt fra hovedbestyrelsen
      Lene Lunde Steffensen oplyste, at der før sommerferien på den stiftende generalforsamling blev valgt 
      en midlertidig hovedbestyrelse bestående af 5 kredsformænd og 1 formand. 

      Formanden er valgt indtil næste generalforsamling. Kredsformændene indtil de stiftende møder i 
      kredsene. Hovedbestyrelsen har koncentreret sig om følgende: 

      Indmeldelser
      Der er sendt indmeldelser ud til alle kommuner. Status pr. primo september er at knap 80 kommuner er 
      indmeldt. Foreningen har mere end 100 medlemmer. 22 ud af 29 kommuner i vores region tilmeldt i alt 
      34 medlemmer. Flere kommuner/medlemmer er på vej. 

      Stiftende kredsmøder
      Stiftende kredsmøder afholdes i denne og næste uge i alle kredse. Det primære mål med kredsmøderne 
      denne gang, er at få valgt en bestyrelse i de enkelte kredse. Der er dog også taget hul på opfyldelsen af 
      det, der er formålet med kredsbestyrelserne nemlig, at de skal gennemføre arrangementer som netværk 
      og foredrag i regionen. KL er inviteret med på alle kredsmøder. 

      Generalforsamling for ØDF
      Afholdes i forbindelse med KMDs økonomichefseminar. KMD har valgt at afholde seminaret i Rebild 
      Bakker på hotel Cromwell og har velvilligt tilbudt at stille lokaler gratis til rådighed til vores general-
      forsamling om formiddagen torsdag den 25. oktober. Indkaldelser er udsendt til alle i sidste uge og 
      endelig dagsorden følger. 

      Sekretariatsbistand
      Sekretariatsbistand købes fra formandens hjemkommune (Hillerød). Her har vi allieret os med Guri. 
      Skulle i have spørgsmål af mere praktisk karakter, så der det hende, der er nøglen til besvarelse. Hun 
      kan kontaktes på guoe@hillerod.dk 

      Idé og strategioplæg
      Hovedbestyrelsen har påbegyndt arbejdet med at udarbejdet et egentligt idé- og strategipapir der skal 
      danne grundlag for en nærmere drøftelse i alle kredse om, hvad det egentlig er, foreningen er til for.  

      Samarbejde med relevante parter 
      Hovedbestyrelsen er ved at skabe kontakter til de relevante foreninger m.v. herunder fx Kommunal-
      direktørforeningen, KMD, KL, COK m.v.. Alle taget godt imod os, og vi arbejder på at finde sam-
      arbejdsformen. 



3.  Valg af kredsformand, jf. vedtægternes § 10 
      Lene Lunde Steffensen, Rødovre blev valgt

4.  Valg af yderligere 2 bestyrelsesmedlemmer hvoraf den ene skal vælges som suppleant for 
      kredsformanden, jf. vedtægternes §10
      Rune Jønsson, Glostrup blev valgt som bestyrelsesmedlem og suppleant for kredsformanden. 

      Dorte Randeris, Lyngby-Taarbæk blev valgt som bestyrelsesmedlem.

5.  Fastsættelse af kontingent
      Kontingentet blev fastsat til 0 kr. idet arrangementer finansieres gennem det almindelige kontingent til 
      Økonomidirektørforeningen eller ved deltagerbetaling.

6.  Indkomne forslag
      Der var ikke indkommet forslag

7.  Eventuelt
      Lene takkede på den nyvalgte bestyrelses vegne for valget, og oplyste at der ville blive tilstræbt, at 
      holde et arrangement i kredsen før jul. 

Forslag til dagsorden/arrangementer er meget velkomne. De kan sendes til Lene på lls@rk.dk 

I forlængelse af det stiftende kredsmøde orienterede KL v. Morten Mandøe, Kenneth Bo Nielsen og Mikkel 
Munk om status for rammeaftaler på det sociale område, budgetlægningen for 2008 og status for regeringens 
kvalitetsreform 


